Em 01/04/2014

De: Planejamento – Lucas Junior Martins

Para Assessoria de Comunicação

Gentileza publicar no Diário Oficial dos Municípios-AMM , OBRIGADO!
EXTRATO DE TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 25/2013

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 25/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E ASSOCIAÇÃO DE COOPERAÇÃO E INTEGRAÇÃO DOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA DE JOÃO MONLEVADE – ACINPODE, CUJO OBJETO É A PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL ASSIM COMO ADITIVOS, POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO EM 01 DE ABRIL DE 2014.

EXTRATO DE TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 16/2013 

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 16/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E A FUNDAÇÃO MUNICIPAL CRÊ – SER, CUJO OBJETO É A PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL ASSIM COMO ADITIVOS, POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO EM 01 DE MARÇO DE 2014.

EXTRATO DE TERMO DE DOAÇÃO 

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO TERMO DE DOAÇÃO QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO, O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE/MG, ATRAVÉS DE SEU PREFEITO MUNICIPAL E DE OUTRO O ESTADO DE MINAS GERAIS, ATRAVÉS DA POLÍCIA CIVIL, CUJO OBJETO É A DOAÇÃO DE BEM MÓVEL SENDO: COMPUTADOR COM NUMERAÇÃO DE PATRIMÔNIO 17807: PLACA MÃE AS ROCKH6IM-VS, MEMÓRIA MARKVISION 2GB, PLACA OFF BOARD TP LINK, HD 320 WESTERDIGITAL, FONTE KMEX 200W, PROCESSADOR INTEL CORE I3, GABINETE PRETO, GRAVADOR DE DVD SANSUNG, ESTABILIZADOR SMS, TECLADO PISE, MOUSE ÓPTICO PISE, MONITOR 15.6 PHILIPS MOD. 15057FS/78 NUMERAÇÃO DE PATRIMÔNIO 14217, FUNDAMENTADO NO ART. 17 DA LEI FEDERAL Nº. 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993, ART. 160, II, DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL.

.

EXTRATO DE PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº18/2013

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 18/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E O ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS SURDOS DE JOÃO MONLEVADE – APAS-MON, CUJO OBJETO É A ADEQUAÇÃO DO ITEM 4.2 DA CLÁUSULA QUARTA – DO RECURSO E VALOR, DO CONVÊNIO Nº. 18/2013, COM A FINALIDADE DE PROMOVER O ADEQUADO PAGAMENTO, POR PARTE DO MUNICÍPIO, A SER CONCEDIDO NOS SEGUINTES TERMOS:

ONDE SE LÊ: O MUNICÍPIO REPASSARÁ À CONVENENTE, A TÍTULO DE SUBVENÇÃO SOCIAL, O VALOR TOTAL DE R$69.456,00 (SESSENTA E NOVE MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA E SEIS REAIS), EM 12 (DOZE) PARCELAS IGUAIS NO VALOR DE R$ 5.788,00 (CINCO MIL SETECENTOS E OITENTA E OITO REAIS), CONFORME CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO ANEXO AO PLANO DE TRABALHO, PASSA A SER: O MUNICÍPIO REPASSARÁ À CONVENENTE, A TÍTULO DE SUBVENÇÃO SOCIAL, O VALOR TOTAL DE R$69.456,00 (SESSENTA E NOVE MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA E SEIS REAIS), EM 8 PARCELAS, SENDO 7 PARCELAS COM VALOR DE R$ 5.788,00 (CINCO MIL SETECENTOS E OITENTA E OITO REAIS) E A 8ª PARCELA NO VALOR DE R$28.940,00 (VINTE E OITO MIL NOVECENTOS E QUARENTA REAIS), O RESTANTE DO VALOR DEVIDO PELO MUNICÍPIO SERÁ REPASSADO A TITULO DE SUBVENÇÃO SOCIAL COM VALOR DE R$28.940,00 (VINTE E OITO MIL NOVECENTOS E QUARENTA REAIS), REFERENTE À 8ª PARCELA, DO CONVÊNIO Nº 18/2013, ATÉ 31 DE MAIO DE 2014, FUNDAMENTA-SE O PRESENTE PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 18/2013, NA LEI FEDERAL Nº. 8.666/93, DE 21 DE JUNHO DE 1993 EM SEU ART. 65 E ART.116.

EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO Nº. 08/2014 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E A ASSOCIAÇÃO DOS USUÁRIOS DO SERVIÇO DE SAÚDE MENTAL DE JOÃO MONLEVADE – ASSUME, QUE TEM POR OBJETIVO A MÚTUA COOPERAÇÃO ENTRE AS PARTES NO SENTIDO DE SOMAR AÇÕES PARA FORTALECER AS ATIVIDADES DE TERAPIA OCUPACIONAL REALIZADAS POR USUÁRIOS DO SERVIÇO DE SAÚDE MENTAL COMO DISPOSITIVO DE INSERÇÃO SOCIAL, EM ESPAÇO ESPECÍFICO, ATRAVÉS DE SUBVENÇÃO SOCIAL, CONFORME DESCRITO NO PLANO DE TRABALHO, O QUAL TERÁ SUA VIGÊNCIA POR 09 (NOVE) MESES A PARTIR DA DATA DE SUA ASSINATURA, FUNDAMENTA-SE O PRESENTE CONVÊNIO NA LEI MUNICIPAL Nº. 1674/06, LEI FEDERAL Nº. 8.666/93 NO QUE COUBER E INSTRUÇÃO NORMATIVA 001/2010, REGULAMENTADA PELO DECRETO Nº. 100 DE 13 DE DEZEMBRO DE 2010.
