
EXTRATO DE PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 22/2013.

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 22/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, E A ASSOCIAÇÃO DOS USUÁRIOS DO SERVIÇO DE SAÚDE MENTAL DE JOÃO MONLEVADE – ASSUME, EM QUE SE RETIFICA: ONDE SE LÊ: PROROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 30 (TRINTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO, PASSA A SER: PROROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO.

EXTRATO DE SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 16/2013

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 16/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E A FUNDAÇÃO MUNICIPAL CRÊ – SER, EM QUE SE RETIFICA: ONDE SE LÊ: PROROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 30 (TRINTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO, PASSA A SER: PROROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO.

EXTRATO DE PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 24/2013
	
O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 24/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE E O CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL LUZ AOS PEQUENINOS, CUJO OBJETIVO É PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS A CONTAR DA DATA DE SEU VENCIMENTO.

EXTRATO DE SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 09/2013
	
O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 09/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E O LAR SÃO JOSÉ DA SOCIEDADE SÂO VICENTE DE PAULO, CUJO OBJETO É PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO.


EXTRATO DE SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 25/2013
	
O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº. 25/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E ASSOCIAÇÃO DE COOPERAÇÃO E INTEGRAÇÃO DOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA DE JOÃO MONLEVADE – ACINPODE, CUJO OBJETO É A PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO.

EXTRATO DE QUARTO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 08/2013

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 08/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS SURDOS DE JOÃO MONLEVADE – APAS-MON, CUJO OBJETO É PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO.

EXTRATO DE PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 20/2013

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO 20/2013 ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E O INSTITUTO ENSINAR BRASIL – REDE DOCTUM, CUJO OBJETO É A PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO.

EXTRATO DE SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 20/2013

O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE TORNA PÚBLICO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 27/2013 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E O ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXEPCIONAIS DE JOÃO MONLEVADE, CUJO OBJETO É A PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONVÊNIO ORIGINAL POR MAIS 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DE SEU VENCIMENTO.

