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EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO CMDCA/JM Nº 01/2018

ANEXO III

Diretrizes e Ações Prioritárias

· Diretriz 1: Promoção da cultura do respeito e da garantia dos direitos humanos de crianças e adolescentes no âmbito da família, da sociedade e do Estado.

· Realização de ações voltadas para a promoção de atividades públicas que tenham como objetivo a garantia dos direitos humanos e o acesso à cultura, ao lazer e ao esporte, como práticas para o desenvolvimento de crianças e adolescentes. (conforme Plano Municipal para a Infância e Adolescência)

· Diretriz 2: Proteção especial à crianças e/ou adolescentes que tiveram seus direitos ameaçados ou violados, facilitando o acesso às políticas públicas de qualidade que garantam os direitos humanos de crianças, adolescentes e suas famílias e que contemplem a superação das desigualdades,afirmação da diversidade com promoção da equidade e inclusão social.

· Realização de ações voltadas para crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social e/ou riscos articulando com as diversas políticas públicas municipais.

· Promoção de ações que contemplem as temáticas de gênero, raça/cor, orientação sexual, deficiências intelectuais e múltiplas 

· Desenvolvimento de ações para abranger e alcançar a promoção dos direitos à saúde, educação, assistência social, cultura, esporte e lazer da população de crianças e adolescentes.

· Diretriz 3: Fomento de estratégias e mecanismos que propiciem a participação organizada e a expressão livre de crianças e adolescentes, em especial sobre os assuntos a eles relacionados.

· Fomento ao protagonismo juvenil, através de ações voltadas ao empoderamento e a participação de crianças e adolescentes;

· Realização de campanhas educativas, com linguagem adequada a crianças e adolescentes, para sensibilização quanto aos valores, conhecimentos e direitos garantidos pelo Estatuto da Criança e Adolescente – ECA.
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